

## Protokoll

Protokoll fört vid Svenska Irländsk Setterklubbens styrelsemöte onsdag 16 december 2015.

Närvarande: Niklas Sundberg, Camilla Paradis, Per Henriksson, Thomas Oden, Henrik Pettersson

### ÄRENDELISTA

1. Mötets öppnande  
Ordförande Camilla hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
2. Val av justeringsperson  
Niklas Sundberg valdes att justera protokollet.
3. Godkännande av dagordningen  
Dagordningen godkändes.
4. Föregående mötesprotokoll  
Gicks igenom och lades till handlingarna.
5. Information från Kassören  
faktura för stambokföringsavgift för Sunne inkommit utställningen ändå lite plus.
6. Information från Sekreteraren

2015-20	remiss allmänna regler	möte 11 januari där vi svarar på remiss
2015-21	remiss utställningsregler	
2015-22	protokoll 5 CS	
2015-23	protokoll 6 cs	
2015-24	protokoll KF	
2015-25	cs nr 7	
2015-26	skk valberedning	
2015-27	SKK JHK östermalma	sista anmälan 7 mars

7. information från avelsrådet  
Lite aktivitet sedan förra mötet, rasmonter på stora stockholm inställda då vi fick flera återbud. Diskuterade lite allmänt kring olika sätt att synas som:
  - a. Mässor mm. Camilla kollar i FA hur vi kan ta hjälp av lokalklubbarna för att synas på fler arrangemang.
  - b. Avance på olika platser, vefinärkliniker mm.
  - c. Återkommande punkt på agendan.
  - d. Niklas Sundberg valdes som sammankallande i avelsrådet.
8. Huvudprovet 2015  
Ingen redovisning för huvudprovet ännu inte redovisat till Kassören från lokalklubben.
9. Huvudprov 2016  
- Marker samma som SPK (5000:- parti ett per dag), Ystad, Krageholm


- (7000:-/dag)samarrangemang med SFK.  
- Camilla ser på förläggning i närområdet.  
- Uttagning europacup?  
-Kommissarie, styrelsen funderar till nästa möte.
10. DISK jubileumsprov 2016  
-inbjudan till Landskamp  
-Jubileumsgåva, pris till bästa unghund, öppenklasshund, Segrarklass.  
Hund, prisnivå på 5000-6000 för alla tre tillsammans.  
-Bidrag från SISK-fonden till landskapen
11. FA  
- PUR , bjuder in SISK representant Magnus Dahlgren till ett möte i vår.  
-VM uttagning. Förslag inlämnat, ej beslutat.
12. Avance/årsbok/hemsidan  
Patrick mailar Erik om att lämna i bilder/priser till Årsbok mm.
13. Övriga frågor  
~~- inga övriga frågor~~
14. Nästa Möte  
Månag 11 Januari remiss SKK.
15. Mötets avslutande  
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet och  
önskade alla en god jul och ett gott nytt år.



Patrick Larsson  
Sekreterare



Camilla Paradis  
Ordförande



Nicklas Sundberg  
Justeras